PeweHue ypaBHeHUN
BbICLUMX CTENEeHen

YpokK anredpbl B 9 Knacce

7 Ypok ¢ UKT




PASMWHKA (npoBepka a/3)

 YTO 3anmncaHo Ha gocke?

 YTO Ha3biBaeTCcA ypaBHEeHUEM?

 YTO 3HAUMT pelunTb ypaBHeHue?
 YTO Ha3bIiBaeTCcA KOpHEM ypaBHeHuUsa?

 Kakue Buabl ypaBHeHMU 3anncaHbl Ha
aocke?

e Cxema pelueHus

FINHEUHOro ypaBHEHUSA
KBagpaTHOro ypaBHeHwUs
OuKBagpaTHOro ypaBHeHuUs



b %y

3agaHus
nepBoro
3Tana




YpaBHeHMue CTeneHu" n
N CNOCoOObLI ero peleHus

6x3-x%-6x+1=0
X3-13x+12=0



Hantn obnactb onpeneneHus
dbyHKUUN

(X)— 2X+3
Y b3 %2 x—2



PU3KYNbTMUHYTKA




| aran TecT

Il sran CamocTofiTenbHasa padoTta
BapuaHT 1 BapuaHT 2

PewunTe ypaBHeHUA

X*+3x>+3x%+3x+2=0 2x*+3x°-8x*-12x=0

2X*-5x3+2x2-5x=0 X +2x3+2x%+2x-1=0



PE®IIEKCHST SBK

A 3Hal0...

oA ymelno...

Y ME@HSH Bbli3blBaeT
TPYOAHOCTD...



[NomawiHAA paboTa

[TopobpaTb ypaBHEHUSA BbICLUUX
cTeneHeu Ha AaHHblIe MeToabl
peLieHud (nNo 2 ypaBHeHUA)

mary-olga@yandex.ru
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